

2023年5月19日

各位

会社名 株式会社 クリーマ
代表者名 代表取締役社長 丸林 耕太郎
(コード番号: 4017 東証グロース)
問合せ先 執行役員 伊藤 彩紀
コーポレートディビジョンGM (TEL: 03-6447-0105)

(訂正・数値データ訂正)

「2023年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2023年4月14日に開示いたしました「2023年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データを提出いたします。

記

1. 訂正の理由

「2023年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、記載内容の一部に訂正すべき事項があることが判明したため、当該項目を訂正するものです。

2. 訂正の内容

以下のとおりです。訂正箇所には下線を付して表示しております。

添付資料 10ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位: 千円)

	前連結会計年度 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)	当連結会計年度 (自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益 又は税金等調整前当期純損失(△)	358,742	△405,460
減価償却費	15,564	31,208
減損損失	4,675	20,743
ポイント引当金の増減額(△は減少)	2,957	3,206
受取利息	△39	△107
支払利息	8,399	6,513
売上債権の増減額(△は増加)	23,630	△49,490
未収消費税等の増減額(△は増加)	—	△39,904
その他の流動資産の増減額(△は増加)	△3,320	△27,998
未払金の増減額(△は減少)	△125,319	114,165
預り金の増減額(△は減少)	153,249	87,958
前受金の増減額(△は減少)	25,212	7,113
その他の流動負債の増減額(△は減少)	△38,574	△32,125
その他	23,100	22,184
小計	448,279	△261,993
利息の受取額	39	107
利息の支払額	△8,332	△6,490
法人税等の支払額	△45,540	△52,368
営業活動によるキャッシュ・フロー	394,445	△320,744

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)	当連結会計年度 (自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益 又は税金等調整前当期純損失 (△)	358,742	△405,460
減価償却費	15,564	31,208
減損損失	4,675	20,743
ポイント引当金の増減額 (△は減少)	2,957	3,206
受取利息	△39	△107
支払利息	8,399	6,513
売上債権の増減額 (△は増加)	23,630	△49,490
未収消費税等の増減額 (△は増加)	—	△39,904
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	△3,320	△5,400
未払金の増減額 (△は減少)	△125,319	114,165
預り金の増減額 (△は減少)	153,249	87,958
前受金の増減額 (△は減少)	25,212	7,113
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	△38,574	△32,125
その他	23,100	22,184
小計	448,279	△239,395
利息の受取額	39	107
利息の支払額	△8,332	△6,490
法人税等の支払額	△45,540	△74,966
営業活動によるキャッシュ・フロー	394,445	△320,744

以上